CONCURSO PUBLICO PARA INGRESSO NO CARGO DE SOLDADO
DA CARREIRA DE PRACAS DO
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO CEARA (CBMCE)

Justificativas de alteragdo do gabarito de itens
(com base nos modelos de provas disponiveis no sitio do CESPE/UnB)

CONHECIMENTOS PARA O CARGO DE SOLDADO DA CARREIRA DE PRAGCAS DO CORPO DE
BOMBEIROS MILITAR

ITEM GABARITO PRELIMINAR GABARITO DEFINITIVO SITUAGAO
13 C E Deferido com alteragdo
O termo "essas minorias", na verdade, refere-se aos falantes das mais de 180 linguas indigenas e 30 linguas de
imigracdo espalhadas em nosso territorio. Por essa razdo, opta-se pela altera¢do do gabarito do item.
16 C - Deferido com anulagao
Em face da aparente contradicdo existente no Manual de Redacdo da Presidéncia da Republica, especificamente no
que se refere as instrucdes a respeito das normas do padrdo oficio e ao exemplo associado a essas instrucoes, opta-
se pela anulagdo do item.
42 C E Deferido com alteragao
Considerando a sequéncia 3 da tabela Il do comando ao qual o item se vincula, a soma dos 20 primeiros termos da
sequéncia sera exatamente igual a 250, e nao superior a esse valor, como afirmado no item. Por esse motivo, opta-se
pela alteragao de seu gabarito.
45 E - Deferido com anulagao
O conteudo abordado no item extrapolou os objetos de avaliacdo do edital, motivo pelo qual se opta pela sua
anulacgao.
46 E - Deferido com anulagao
O conteudo abordado no item extrapolou os objetos de avaliacdo do edital, motivo pelo qual se opta pela sua
anulacao.
49 E - Deferido com anulagdo
O conteudo abordado no item extrapolou os objetos de avaliacdo do edital, motivo pelo qual se opta pela sua
anulacgao.
50 C - Deferido com anulagao
O conteudo abordado no item extrapolou os objetos de avaliacdo do edital, motivo pelo qual se opta pela sua
anulacdo.
60 C - Deferido com anulagao
A auséncia, na redagao do item, do termo “oficial combatente” prejudicou o julgamento objetivo do item, motivo
pelo qual se opta por sua anulagao.
97 C E Deferido com alteragdo
De acordo com a férmula apresentada no comando ao qual o item se vincula, ndo sdo necessarios 3 mols de CO; para
gerar 1 mol de K3S. Portanto, opta-se pela alteracdo de seu gabarito.



